

卫生城市全民共建 美好环境人人共享

金台区中山东路街道办事处对永兴巷和人民街马路市场进行专项整治——

拆除违建 取缔占道经营

本报讯 “整治得好,这下道路干净宽敞多了……”近日,看到金台区中山东路街道办事处永兴巷和人民街马路市场的变化,附近居民高兴地说。

中山东路街道办事处永兴巷、人民街马路市场已有20年历史,永兴巷为南北走向,人民街马路市场为东西走向,两条路刚好成“L”形。一直以来,永兴巷市场环境卫生差、人民街马路市场占道经营现象严重,严重影响周边道路交通环境。7月上旬,中山东路街道办事处组织辖区瓦坊街、人民路社区工作人员组成工作队来到永兴巷、人民街马路市场,对乱摆乱放、占道经营的商户进行政策宣传,引导整改。从7月22日起,相关部门组成近90人的专项整治组,连续一周昼夜作战,对永兴巷、人民街马路市场的流动和占道摊贩进行拉网式彻底取缔,规范沿街门面商户全部入店经营。目前,共拆除违建300余处,整顿占道经营摊贩330余家,清理乱堆

乱放的杂物50余车,极大改善了永兴巷和人民街马路市场的交通卫生环境,受到辖区居民的好评。(邓亚金 令建军)



永兴巷经过整治后秩序井然



人民街马路市场取缔后路面干净卫生

渭滨区金陵街道金渭路社区:

旧墙穿新衣 环境大变样

本报讯 憨态可掬的卡通画、活泼俏皮的美术字……日前,渭滨区金陵街道金渭路社区的围墙上,一幅幅生动形象的公益广告吸引了周边居民的目光。原来,这是金渭路社区为了美化环境,对辖区背街小巷一些破损墙面进行彩绘后带来的变化。

记者看到,这处彩绘墙位于金渭路社区金新北路一老旧小区停车场出口处,长约20米,高1.8米。主要内容以“爱护环境、文明出行”为主题,整个墙面以米黄色为背景,绘有卡通人物宣传画和一些荷花、风景图

案。崭新的彩绘墙让旧墙换上了“彩色新衣”,成为一道亮丽的风景。

金渭路社区负责人介绍,这里原来的墙面多处破损、颜色暗沉,严重影响了小区和街道的形象。前不久,他们邀请宝鸡文理学院的大学生对这里的墙面进行了彩绘。焕然一新的彩绘墙不仅美化了周边环境,还在潜移默化中提升了居民的文明素养。目前,金渭路社区已对金新北路、货场路、金渭路、金都东巷等背街小巷的多处墙面进行了改造提升,后期社区还将对一些墙面进行彩绘美化。

本报记者 邓亚金



社区工作人员介绍彩绘墙情况

压缩办理时限 取消无谓证明

岐山县精简不动产登记流程

本报讯 “以前从交资料到拿证至少需要一周时间,现在通过网络平台,当天网上签约交资料,当天就能办结!”8月6日,办理房屋抵押权预告登记的岐山县凤鸣镇四崖头村村民何斌高兴地说。据了解,6月起岐山县正式上线“互联网+不动产登记”平台,压时间、缩环节、减数量、降成本,切实让办事群众“最多跑一次”。

据了解,近年来,岐山县把压缩不动产登记办理时间作为深化“放管服”改革,推进便民利民的有力抓手,进行了多项服务改革:取消了证明亲属关系等8项无谓证明,过去要收10项资料的精简到3项,过去审批时限要10个工

作日的压缩到1个工作日办结,过去要交500元手续费的现在减为每件80元。此外,针对小微企业和老、弱、病、残、孕等特殊群体还提供上门服务,延时办理等个性化服务。这样的优质服务,让岐山县不动产登记中心先后荣获市级“青年文明号”、“巾帼文明岗”称号,并成功创建省级标准化“AA”级综合档案室,获得广泛赞誉。

今年以来,岐山县全力推动“互联网+不动产登记”建设,于6月正式推出“银行共

享系统、外网预约申请系统、微信公众平台”三大互联网平台,群众通过网络平台即可进行登记申请,通过手机就能查看是否办结,真正营造出了便民利民的高质量、高效率的不动产登记营商环境。 本报记者 杨鹤



(上接第一版)从世界上品种最全的磨齿机,到世界最大的陆上钻机研发基地,再到全国第一个螺旋埋弧焊管企业……宝鸡装备制造业,正在迈出从“制”到“质”的关键一步。

“质量”有多重要,中铁高铁电气装备股份有限公司的老职工姜全成,记忆中最深的场景就是车间里悬挂的一面“小黑板”。

上世纪90年代初,姜全成所在的铸造车间,“精铸”工艺上马了。第一批铜铸件生产出来了,合格率居然只有30%,这对于要强的工人们来说,几乎就是一种“耻辱”。

姜全成和大家都明白,如果说以前工作是“数量第一”,那么今后就必须把质量挺在前面了。新工艺、新制度、新面貌,月底,又到见真章的时候了。铸造车间的小黑板上清晰地写着每个工人制造产品的合格率和奖金数额。大家依次上台领奖。第一名,当月奖金达到1700余元,这名工人领奖时,大家报以热烈的掌声,拿着奖金,这名工人喜笑颜开,甚至唱起歌来。然而,最后一名工人上台的时候,铁青着脸,因为他尽管也很辛苦,但因铜铸件合格率很低,奖金只有50元。

一座城 直挂云帆济沧海

2012年,十八大的召开如同“灯塔”一般,照亮了宝鸡装备制造业前行的航道。“新”意盎然,“动”能十足,成为宝鸡这座西部城市“直挂云帆济沧海”的关键词。

放眼中国,中铁宝桥的高铁道岔,让中国高铁创造了“硬币不倒”的奇迹;极寒天气下的哈大高铁全线使用“宝鸡造”接触网;宝钛集团的4500米深潜器载人球壳,打破了欧美对深海探索的技术垄断……“宝鸡造”正成为“智造”的代名词。

极目世界,高性能石油钻机远销欧洲,纺织棉布漂洋过海到达澳大利亚,钛密封环“坐上”飞机飞往美国,煤矿防爆泵直发非洲,高品质砖机乘坐“长安号”抵达中亚……如今,宝鸡企业的国际贸易“朋友圈”已遍及全球五大洲,与156个国家和地区建立了贸易往来。

“装备中国,走向世界”既是宝鸡装备制造业的口号,也让这座城市的发展路径更加明晰。一个个外向型“突破口”正在打开。

2019年2月1日上午,随着一声长长的鸣笛,中欧国际货运宝鸡专列正式首发,运载近亿元石油钻机设备的列车缓缓驶出站台,一路向西,将在霍尔果斯离开国门,穿越哈萨克斯坦,最终到达俄罗斯的雅戈尔斯克。专列上运送的钻机,是宝鸡石油机械公司为俄罗斯企业量身打造的7000米深井低温轮轨移运钻机,可在低温环境下从式井作业。钻机的使用环境温度为零下45摄氏度到45摄氏度,储存环境温度最低达到零下60摄氏度。

“老字号”国企宝鸡石油钢管公司,应对西气东输二线、三线,陕京四线,中俄东线等项目对输送管高钢级、大壁厚、大口径的迫切需

求,加快产研融合步伐,研发的相关螺旋焊管,将国内大口径、厚壁螺旋焊管的装备制造水平推到国际尖端,具有高附加值的连续油管产品,已打破国际技术封锁,使我国成为世界上第三个能自主生产连续油管的国家。

令人振奋的还有中铁宝桥集团,他们已经7次获得国家科技进步奖殊荣,其研制出的我国首组时速250公里客专道岔和350公里高速道岔,打破了西方发达国家在这一领域的技术垄断。去年10月24日,世界瞩目的第一跨海大桥——港珠澳大桥通车,而港珠澳大桥美丽的“风帆”形桥塔,凝结着中铁宝桥集团的智慧与努力。工程竣工后,港珠澳大桥管理局向中铁宝桥集团发来感谢信:“在钢塔、钢主梁加工中,率先在行业内实现了无创制造、无创吊装、无创支撑技术……产品质量和技术创新,得到国内外专家的高度评价,将钢主梁、钢塔制作精度和质量提升到了一个新高度,开创了钢梁制造和总拼生产现代化的先河!”

截至2018年底,宝鸡装备制造业已涵盖金属制品业、汽车制造业、通用设备制造业等多个行业,年工业增加值首破“千亿”大关,40多种装备制造业产品在国内外拥有行业竞争力和市场话语权。

“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土。”回眸过往的峥嵘岁月,特别是国家关中——天水经济区发展规划实施以来,宝鸡的发展由此从区域层面上升为国家战略,进入快车道。

一幅幅美好的蓝图,激发了宝鸡人民砥砺奋进的万丈豪情;一张张优异的答卷,正融汇成这座城市日新月异的沧桑巨变!

助力宝鸡经济健康发展

中国长城资产管理股份有限公司陕西省分公司负责人来宝鸡调研

本报讯 8月8日,中国长城资产管理股份有限公司陕西省分公司党委书记、副总经理王立民来市调研企业债务化解工作,并与市相关部门、企业负责人进行座谈交流。

中国长城资产管理股份有限公司(简称长城公司)是国有独资金融企业,旗下覆盖金融租赁、信托、投资担保、金融资产交易等众多板块。近年来,长城公司陕西省分公司积极化解各类金融风险,支持国有银行和国企改革,最大限度保全资产、减少损失,为全省

经济发展作出了积极贡献。

当天座谈会上,市委常委、副市长曾德超说,此次座谈会为我市搭建了与长城公司陕西省分公司的合作平台,各县区、单位、企业要抓住机遇,进一步加强沟通,寻求务实合作。同时希望长城公司陕西省分公司一如既往地关心、支持宝鸡经济社会发展,进一步加大在化解企业债务、防范化解金融风险等领域的支持力度,助力宝鸡经济健康发展。

本报记者 胡红玲

以饱满的精神状态迎国展

市领导检查全国第十二届书法篆刻展览宝鸡展区筹备情况

本报讯 8月7日,市委常委、副市长曾德超前往宝鸡会展中心等地,检查全国第十二届书法篆刻展览宝鸡展区评审面试工作筹备情况。

当天,曾德超一行对评审场地及评委食宿酒店等做了全面细致检查,从场地布置、安全保障、食品安全、综合保障等多方面提出要求。据悉,四年一届的全国书法篆刻展览由中国文联和中国书法家协会主办,是国内最高规格、最高水平的综合类书法艺术展览。全国第十

二届书法篆刻展览行书、草书展览将在我市举办,宝鸡展区展览由市政府承办,市委宣传部、市文联协办。

曾德超说,全国书法篆刻展览将对展示宝鸡形象、扩大城市影响力,建设彰显华夏文明的历史文化名城起到有力的推动作用。希望相关单位高度重视,科学安排,以饱满的精神状态、严谨的工作态度迎接即将举行的国展评审面试工作,确保国展各项工作顺利完成。

本报记者 于虹

市个体私营企业协会牵线——

百名企业家陇县觅商机

本报讯 8月8日,市个体私营企业协会组织我市近百名企业家代表赴陇县实地考察,并促成多个农副产品销售合同和战略合作协议签约。

近年来,陇县重点发展“生态乳都”“全域旅游”两大产业,并在乡村振兴、生态农业、生态治理、城市建设等方面实现了跨越式发展。同时,随着银昆高速陕甘界段打通、宝坪段即将开通、宝中铁路复线加快推进,使陇县的“西门户”地理位置优越性愈发凸显,也为企业家投资兴业提供了更多契机。

当天,企业家们详细了解

了陇县的投资环境、营商环境和发展前景,对陕西关山尚品公司、和氏乳业进行了实地考察。在交流恳谈会上,陇县推介了重点招商项目,陕西宝佳建设(集团)有限公司、宝鸡华隆蜂业集团有限公司等与会代表分别进行了交流发言。

经过了解,多位企业家对投资陇县产生了兴趣,增强了信心,一些企业家与陇县企业签订了农副产品销售合同和战略合作协议。

市领导张万奎、王虎贤参加活动。

本报记者 杨鹤

旬凤高速(宝鸡段)年底半幅贯通

本报讯 8月8日,记者从陕西旬凤高速公路(宝鸡段)项目建设推进会上获悉,该工程自去年11月开工以来进展迅速,截至目前,已累计完成投资28.57亿元,占总投资的30%,预计今年年底半幅贯通。

横跨咸阳、宝鸡两市的旬(旬邑)凤(凤翔)高速是国家高速公路G3511菏宝线的重点组成路段,该工程总里程约124公里,采用双向四车道,设计最高时速100公里,我市境内横

跨麟游、凤翔两县8个镇,建设里程约83公里,概算总投资约95亿元。截至目前,建成隧道4.3公里,路基38.6公里,桥梁4.9公里。

副市长武军在当天的会议上要求,旬凤高速公路(宝鸡段)工程建设、管理、协调单位,要提高政治站位,在保证工程质量、安全、环保的前提下,克服一切困难,加快建设进度,确保按时完工。

本报记者 邵菲菲

扶风县扎实开展线索排查大起底行动——

摸排出各类线索136条

本报讯 为深入贯彻落实中央督导组关于“五个再一遍”“三个大起底”工作要求,扶风县向群众发放涉黑涉恶线索排查登记表,发动全社会积极参与与扫黑除恶专项斗争,收到良好的效果。目前已摸排出各类线索136条。

针对扫黑除恶专项斗争中线索收集质效不高、有价值线索偏少的问题,扶风县开展线索排查起底行动。各镇街、部门对本辖区、系统内的重点人群、重点项目、重点部位、重

点领域进行仔细摸排。根据实际情况,县扫黑办统一制作、发放线索排查登记表和印有编号的线索征集信封,并由各镇街、单位向排查对象逐个发放。为保护举报人隐私,该信件可匿名填写并密封交回,相对更具针对性和保密性,能有效保护举报人的个人信息。

据了解,自活动开展以来,全县已摸排出各类线索136条,已全部按照相关规定及时移交相关镇街、部门做进一步核查。

(张敏涛)

